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----Problem Kur ve C6z---- ---Mini Test---

. Bir kirtasiyeci, elindeki kalemle-
Verilenler fin 20'sini satinca 41 kalemn kal-

mistir.
® 2? » VOleHbOla Slde“ler Bu kirtasiyecinin baslangicta

39 » Basketbola gldenler kac kalemi vardi?
A) 61 B) 60 C) 51

‘.-3?5";‘)

Bir kirtasiyeci, 48 kalemden 3 des-
tesini satt,

Buna gére, kintasiyede ka¢ ka-
lem kalmishir?

A)16  B)18 ) 20

----Bir Problem----
S Finnda 6 deste ekmek vardi. Ek-
% meklerden, &nce 14, sonra 8 ve
" Gegen yil 48 kitap okudum.Bu yil gecen yildan 5 | daha sonra da 17 tanesi satildl,

fazla kitap okudum.iki yilda toplam kag kitap okudum? Finnda ka¢ ekmek kaldi?
A) 21 B) 29 C) 39

Babam, agabeyimden 23 yas
puyuktar,

Babam 57 yasinda olduguna
goére babamin ve agabeyimin
yaslan toplami kactir?

A) 11 B) 81 C)Nn

----Zihinden islem Yap----

( ~ l ( _ l ( ~ l 98 sayfalik kitabimin birinci gdn

50 - 20 - 70 - 30 - 60 - 50 = 28, ikinci gln 16 ve UclncU gln
12 sayfasini okudum.

Buna goére, okunmamis kac

(EO -60 = ] (60 - 40 = ] (50 - 60 = ] sayfam kaldi?

A)40  B) 42 C) 44

¥ e 5
‘ 40 - 30 = l ‘ 60 - 20 = l ' 30-10 = ! Bir otobiiste 44 yolcu vardi. ilk

- ) durakta otobUsten 24 yolcu
----Verilemeyenleri Bul---- indi, otobuse 18 yolcu bindi,

Son durumda otoblste kac yol-
cu vardir?

A) 68 B) 48 C) 38

Enes SERT
2/F Sinifi Calismalari
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c Atasoziiniin Anlamini 6gren
Sakinan géze ¢op batar.

----Bir Problem----

&Bir otobiiste 42 yolcu var.ilk durakta 5 kisi

indi,Ikinci durakta 9 kisi bindi.Su an otobiiste kag yolcu
vardir?

----Problem Kur ve C6z----

Verilenler stenenler

v Kitabin fiyati 13 TL v Kitap ve cantanin
v Cantanin fiyatt 49 TL  toplam fiyat

----Bir Problem----
87 elmamin énce 28 tanesini yedim.Sonra 17 tanesini
teyzeme verdim.Geriye ka¢ elmam kaldi?
L

96 sayfalik kitabimin 6nce 47,sonra 15 sayfasini
okudum.Geriye kag sayfa kitabim kaldi?

----Mini Test----

Selale ve babasinin yaslari toplami,
59'dur. 7 yil sonra yaslannmin topla-
mi kac olur?

Cozum:

Bir turist kafilesinde 28 bayan turist,
bayanlardan 8 fazla da erkek furist
vardir. Buna gore, bu turist kafile-
sinde toplam kag turist vardir?
Cozim:

.Okulumuzda
12 erkek 6g-
retmen, 46
bayan 6gret-
men ve 14 personel vardrr.

Buna gore, okulumuzda toplam
kac ogretmen ve personel vardir?|

Bir gkarma isleminde eksilen 93,
cikan 57 ise fark kachr?

A) 34 B} 35 C) 36

Islemleri takip et " B " yerine
gelecek sayiyi bul.
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